



HARKÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

HARKÁNY Petőfi S. u. 2-4. 7815
(72) 480-100 (72) 480-202 Fax: (72) 480-518
E-mail: titkarsag@harkany.hu
Web: www.harkany.hu

Tisztelt Lakosság!

Ezúton szeretném Önöket tájékoztatni, a tegnapi esti Magyar Közlönyben megjelent 484./2020. (XI.10.) kormányrendelet és az általam hozott biztonsági intézkedések értelmében miként változik meg az élet városunkban.

- Este 8 óra és hajnali 5 óra között kijárási tilalom van érvényben, ami azt jelenti, hogy 8 órára mindenkinek haza kell érnie, felmentés csak a munkába járás, a munkából való hazajutás, illetve rendkívüli esetekben lehetséges.

Kérem az érintetteket, akik reggel este 8 és hajnali 5 óra között dolgoznak, mielőbb szerezzék be a munkáltatójuktól az ezt igazoló dokumentumot. A dokumentum az alábbi linkről letölthető:

<https://koronavirus.gov.hu/cikkek/kijarasi-tilalom-alatti-munkavegzesrol-szolo-igazolas-letoltheto-igazolas-minta?fbclid=IwAR3lB7GzMKwnJl oevG9SdIH6Hka-Tov9EMhhT4eTTIqyAHxGUbWjiDr5nfSo>

- Minden csoportosulás és gyülekezés tilos!

Nyomatékosan kérem Önöket, hogy a szabály miatt a város szabadtéri sportpályáin (szabadtéri kondi parkok, futópálya) csak egyénileg sportoljanak. Felhívom a kisgyermekes szülők figyelmét, hogy amennyiben a város játszótereinek használata a gyermekük mozgásigényének kielégítése céljából elkerülhetetlen, abban az esetben fokozottan figyeljenek a higiéniai szabályok betartására. A gyermekek kezét a játékok használata előtt és után is fertőtlenítsék, és kerüljék a kontaktust az esetlegesen még jelenlévő, nem egy háztartásban élő személyekkel.

- Az éttermek vendégeket nem fogadhatnak, vendégnek ott csak az étel elvitele céljából lehet tartózkodni. A házhoz szállítás megengedett.

Kérem, hogy amennyiben lehetőségük van rá, úgy a házhoz szállítás lehetőségét vegyék igénybe. Amennyiben az étel elvitele megoldható csak, úgy rendelésüket a gyorsabb kiszolgálás érdekében telefonon tegyék meg.

- A benzinkúton és a gyógyszertáron kívül minden üzletnek este 7 és hajnali 5 óra között zárva kell tartania.
- A szálláshelyek csak üzleti, gazdasági, valamint oktatási célból érkező vendégeket fogadhatnak, turistákat nem. ***Felhívom a figyelmüket, hogy a kormányrendelet 6. pont 10§. 1, 2, 3, 4, bekezdése a szálláshely megfogalmazást alkalmazza, így a korlátozás nem csak a szállodáinkra, hanem az összes magán szállásadónkra vonatkozik.***
- Általános rendezvény tilalom lép életbe.

A szabály egyértelmű, 2020. december 11-ig a Város és a Fürdő által szervezett összes rendezvényt le kellett mondanunk, és a jelen időszakra vonatkozó teremfoglalásokat (Művelődési ház, Faluház és Játzóház) is vissza kellett mondanunk. Sokan tették fel a kérdést, hogy „mi lesz a Harkányi Advent és Téli Vásár megnevezésű eseménysorozattal?” A jelenleg a hatályos védelmi intézkedések értelmében

ennek a megtartása, 2020. december 11. napjáig nem lehetséges. Amennyiben a járványhelyzet javulása miatt a korlátozásokat 30 nap múlva feloldják, úgy az eseményt az adventi koncertek nélkül 2020. december 13. - 2021. január 13. napja között rendezzük meg. Amennyiben a korlátozások feloldására későbbi időpontban kerül sor, úgy az eseményt nem rendezzük meg, s a korcsolyapályát is csak a 2021. év adventi időszakában tudják majd Harkányban használni.

- Családi összejöveteleken, magánrendezvényeken csak tizen-tizen vehetnek részt.

Tudom, hogy ez nehéz, ellenben próbálják meg a családi összejöveteleket mellőzni az elkövetkező 30 napban. Lehetőség szerint otthonukban ne fogadjanak vendégeket, és Önök se látogassanak más háztartásokat.

- Esküvők csak lakodalom nélkül lehetségesek, az egyházi, illetve a polgári szertartáson, a szertartáshoz szükséges személyek, a tanúk, a szülők és a testvérek vehetnek részt.

A polgári szertartások megtartására a Házasságkötő Terem, azaz a volt „Bolgár Múzeum” rendelkezésre áll.

- A temetéseken legfeljebb csak 50 fő vehet részt.

Kérem, a halottjuk tiszteletére rendezett halotti torokat lehetőség szerint ne tartsák meg.

A sportmérkőzéseket zárt kapuk mögött lehet megrendezni.

Folyamatosan érkeznek az információk azzal kapcsolatban, hogy a sportegyesületeink melyik szakosztályait érintik a zártkapus mérkőzések. Van olyan sportszövetség, aki a kialakult helyzetre való tekintettel felfüggesztette a bajnokságokat, de több szakosztály esetében még várjuk a szövetségi állásfoglalásokat.

Szabadtéren az egyéni sportolás megengedett, de az amatőr csapatsport tilos.

Mint az előzőkben kértem már, a Város szabadtéri sportpályáin (szabadtéri kondi parkok, futópálya) csak egyénileg sportoljanak.

- A szabadidős létesítményeknek zárva kell tartaniuk.

A városunk szempontjából a legfontosabb létesítményt, a Harkányi Gyógy- és Strandfürdőt az elkövetkezendő 30 napra bezárjuk, ez idő alatt a gyógyászati szolgáltatásokat is szüneteltetjük. Nem fogad látogatókat, a Művelődési Ház, a Játsház és a TOURINFORM Iroda sem. A Sportcsarnokban a konditerem és a fitneszterem sem vehető igénybe. A Sportcsarnokban a közoktatás keretein belül a testnevelés órákat továbbra is megtartják, valamint folyamatosan egyeztetünk a sportegyesületeink vezetőivel, s amelyik sportágnál feltétlenül szükséges, biztosítani fogjuk az edzések lehetőségét a versenyszerűen sportolók számára. A Könyvtár nem látogatható, viszont főként a közelgő vizsgaidőszak miatt igyekszünk kidolgozni egy személyes kontaktust kerülő könyvkölcsönzési szolgáltatást, amelynek részleteiről a Könyvtár és a Művelődési ház facebook oldalán fogunk tájékoztatást adni, várhatóan a jövő hét folyamán.

- A felsőoktatás csak online formában működhet, és a felsőoktatási kollégiumokat is be kell zárni. A középiskolákban 8. osztály fölött digitális oktatás lép életbe.

Tudom, hogy sok érintett tanuló, hallgató a kollégiumi korlátozások miatt Harkányból fogja folytatni a tanulmányait, ahol alkalmuk lenne a rég nem látott barátokkal találkozni. Kérem, hogy most a digitális oktatást kezeljék prioritásként, s lehetőség szerint más háztartásban élőkkal ne találkozzanak.

- Bölcsődék, óvodák és általános iskolák 14 év alattiak számára nyitva maradhatnak. Az Óvodát és Bölcsődét csak az Operatív Törzs javaslatára lehet bezárni, így amíg a járványügyi adatok lehetőséget biztosítanak, addig ezek az intézmények nyitva tartanak.

- A kórházi dolgozókat, az iskolai tanárokat és az óvónőket, a bölcsődei dolgozókat hetente, célzottan tesztelni kell.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ tájékoztatása alapján a kötelező teszteléssel kapcsolatos részletszabályok kidolgozás alatt vannak. Amennyiben a tesztelés nem központilag történik majd, úgy gondoskodni fogunk az általunk fenntartott intézmények dolgozóinak kötelező teszteléséről.

- A Hivatalban a személy ügyfélfogadást korlátozni fogjuk, ennek részleteit hamarosan a www.harkany.hu weboldalon fogjuk közzé tenni.

Kérem, a korlátozásokat betartani szíveskedjenek.

Jó egészséget kívánva,

Tisztelettel.



Baksai Éndre Tamás
Harkány Város polgármestere

